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	IG Aktives Alter & Senioren-Treff



«Durchhalten und auf Normalität hoffen»
Unter diesem Titel hat die Gemeinde, auch in unserem Namen, einen Brief mit einem Präsent an die Seniorinnen und Senioren ab 65 verschickt.
Vielen älteren Bewohnerinnen und Bewohnern machen die wochenlange Isolation und Einsamkeit zu schaffen und sie schätzen deshalb jede Aufmunterung sehr. 
Die IG Aktives Alter und das Senioren-Treff-Team konnten ihre beliebten Angebote seit Mitte März nicht mehr anbieten und es ist noch ungewiss, was, in welcher Form und unter welchen Vorgaben sie in der zweiten Jahreshälfte wieder organisieren können. 
Wir danken dem Gemeindepräsidenten für sein Engagement, der Firma Josef Hardegger für die gesponserte Beilage in Form von feinem Wildbergkäse und den Männerriegen Jonschwil und Schwarzenbach für die Verteilung bis an die Haustüren. Diese Geste löste bei den Empfängerinnen und Empfängern grosse Überraschung  und Freude aus. 
Mit Solidarität und Wertschätzung über alle Generationen werden wir auch die Corona-Krise überstehen, nach dem Motto im Brief: «Wir halten zusammen». 

